

ΑΝΕΒΛΗΘΗ Η ΔΙΚΗ ΧΩΡΙΚΗΣ ΕΚ ΧΑΛΚΗΔΙΚΗΣ ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΗΣ ΟΤΙ ΕΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕ ΤΗΝ ΜΝΗΣΤΗΝ ΤΟΥ ΥΙΟΥ ΤΗΣ ΜΕ ΠΑΡΑΘΕΙΟΝ

Μαυρα
7/10/61



ΑΡΙΣΤΕΡΑ: 'Ο πατήρ τής δηλητηρίασεως νέας, Δημ. Φάλλκος, ενώ καταθέτει ενώπιον του δικαστηρίου. **ΔΕΞΙΑ:** 'Η 'Ασάνω Καζάκα, ή όποία βαρύνεται με την κατηγορίαν, ότι έδηλητηρίασε την μνηστήν του υιού της.

'Ενώπιον του κακουργιοδικείου Θεσσαλονίκης ήρχισε χθές ή έκδικασίς τής υποθέσεως τής 'Ασάνω συζύγου Γεωργ. Καζάκα, έτών 58, εκ Συκιάς Χαλκιδικής, κατηγορουμένης δι' άνθρωποκτονίαν εκ προθέσεως.

Συγκεκριμένως ή άνωτέρω βαρύνεται με την κατηγορίαν, ότι την 22αν Νοεμβρίου 1961 έδηλητηρίασε την μνηστήν του υιού της Στυλιανού Καζάκα, εικοσιδιέτιδα 'Ιωάνναν Φάλλα, ρίψασα παραθείον εις τό φαγητόν της. 'Η Καζάκα προέβη εις την πράξιν της αυτήν, διότι έμίσει την νόμφν της και κατ' ούδένα τρόπον έδέχετο να υπανδρευθί αυτή τον υιόν της. 'Ο εικοσιτετραετής Στυλ. Καζάκας είχε συνδεθί αισθηματικώς με την άτυχή νέαν τό 1960, έπειδή δε οι γονείς του δέν έβιδον την συγκατάθεσιν των διά τόν γάμον, άλληλοσπείχη μετ' αυτής και περιεφέρετο έπ' άρκετούς μήνας εις τό χωρία της Χαλκιδικής, όπου εργάζοντο. Τόν 'Οκτώβριον του 1961 τό ζεύγος των μεμνηστευμένων επέστρεψεν εις Συκιάν, διότι ή 'Ιωάννα είχε μείνει έγκυος. Ούτω ό πατήρ του Καζάκα ήναγκάσθη να δεχθί τους δύο νέους εις την οικίαν του και να άρχισή να προετοιμάζεται διά τόν γάμον. 'Η 'Ασάνω Καζάκα, όμως, συμφώνως πρός τό κα-

τηγορητήριον, Έθεσε τό δηλητήριον εις τό φαγητόν της άτυχούς νέας, με συνέπειαν να εύρη αυτή τραγικόν θάνατον. Κατά την διενεργηθείσαν νεκροψίαν, διεπιστώθη ότι αυτή εύρίσκειτο εις τόν πέμπτον μήνα τής κύψεως.

Κατά την χθεσινήν συνεδρίασιν του κακουργιοδικείου έξητάσθησαν ως πρώτοι μάρτυρες ό πατήρ και ή μήτηρ του θύματος Δημήτριος και Στεργιανή Φάλλκος, οι όποιοι ύπεστήριξαν ότι εή κατηγορουμένη φαρμάκωσε τό παιδί τους, γιατί έν τού ήθελε. Οι άνωτέρω προσέθεσαν, ότι ή 'Ασάνω Καζάκα είχε δηλώσει, ότι θα έδηλητηρίαζε την νόμφν της. 'Επίσης κατέθεσαν, ότι ή κατηγορουμένη έπιδε την κόρην των, να ενεργήση άμβλώσιν.

Μετά την εξέτασιν των γονέων του θύματος, προτάσει του εισαγγελέως κ. Σγουρίτσας, τό δικαστήριον άνέβαλε την δίκην, διά να κληθούν και καταθέσουν κατά την επανάληψιν της, ή μία ταύ χωρίου, ως και τρεις άλλοι μάρτυρες, οι όποιοι έθεωρήθησαν ούσιαίδεις. 'Ως συνήγορος τής πολιτικής άγωγής παρίστατο χθές ό κ. Ι. Λαδάς, ως συνήγοροι υπερασπίσεως δε οι κ.κ. Γ. ΜΕΛΛος και Στ. Κότσανος.